



Українська Міротворча Школа

Остання дата оновлення 30 January 2022

Українська миротворча школа

Ініціатива

Усі актори • Україна

Назва організації/ініціативи та рік заснування

[Українська миротворча школа](#) (УМШ) була заснована у вересні 2014 року.

Місія

Місія УМШ – запобігання та трансформація насильницьких конфліктів в Україні.

Дії та проєкти у контексті збройного конфлікту

З 2014 року УМШ займається створенням та інституалізацією професії соціального посередника – експерта з підготовки та організації інклюзивних багатосторонніх суспільних діалогів у громадах, на територіях яких є актуальні чи потенційні насильницькі конфлікти.

З 2015 по 2020 роки було проведено п'ять Шкіл соціального посередника, випускниками яких є представники громадських організацій, волонтерських ініціатив, системи освіти та органів місцевого самоврядування з восьми регіонів України (всього 220 осіб, включаючи

мешканців підконтрольних територій Донецької та Луганської областей, а також мешканців тимчасово окупованих територій). У вересні – жовтні 2020 року була проведена перша онлайн Школа тьюторів для студентів ВПО та студентів з окупованих територій. 24 випускники представляють професійну спільноту освітян та представників ВПО, що працюють у системі управління конфліктами між ВПО та приймаючою спільнотою.

У 2016 році Українська миротворча школа [розробила 6 рамкових стратегій](#) трансформації і превенції конфліктів в Україні спільними силами місцевих активістів та представників місцевої влади:

- Стратегія побудови спільних візій моделей місцевого самоврядування для конкретних громад;
- Рамкова стратегія інформаційної та комунікативної безпеки України;
- Рамкова стратегія миротворчої освіти в Україні;
- Правда не шкодить. Стратегія подолання поділеного і травматичного минулого;
- Стратегія інтеграції національних меншин в полікультурне суспільство;
- Стратегічні пропозиції щодо питань інтеграції жертв війни у місцеві спільноти.

УМШ розробила і впроваджує з 2017 року новий метод організації діалогів та експрес-діагностики – соціально-моделюючі ігри. З 2018 року УМШ проводить моніторинг людської безпеки у вибраних місцевих громадах за власною методологією. Методи УМШ базуються як на власних розробках, так і на адаптації європейських та світових методів аналізу конфліктів, оцінки проєктів (не нашкодъ), проєктного менеджменту, суспільного діалогу, спільного ухвалення рішень (shared decision making). Разом з Вищою Палатою Контролю Польщі були розроблені і впроваджені інтегруючі діалоги для державних службовців, правоохоронців та громадських діячів.